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AVALIAÇÃO FEITA PELO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO 
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37%

43%

18%

0% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

1- Quanto às condições físicas das instalações 
administrativas: ventilação, iluminação, conforto, mobiliário, 

limpeza, acessibilidade, manutenção e recursos 
tecnológicos, guarda e disponibilidade de documentos.

33%

45%

22%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

2- Quanto às condições físicas dos espaços de convivência 
e alimentação: espaços adequados às atividades e convívio 

social, acessibilidade, conforto, manutenção, limpeza e 
qualidade dos alimentos e atendimento.

23%

57%

16%

4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

3- Quanto às condições das instalações sanitárias: 
adequação, acessibilidade, condições de limpeza e 

segurança e manutenção.

39%

57%

4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

4- Quanto às condições físicas das salas de informática 
(livre acesso): ventilação, iluminação, mobiliário, limpeza, 

acessibilidade e manutenção.



 

ASPECTOS GERAIS RELACIONADOS AO CENTRO 
UNIVERSITÁRIO E À CONVIVÊNCIA ACADÊMICA 

 

 

 

 

 

41%

43%
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

5- Quanto à transparência das ações administrativas da 
IES.

23%

61%

8%
6% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

6- Quanto à clareza de procedimentos administrativos de 
interesse do discente (ex: protocolo, ouvidoria e etc).

59%

37%

2%
0% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

7- Quanto à presteza e eficiência dos trabalhos 
desenvolvidos pela Reitoria.

43%

53%

4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

8- Quanto à presteza e eficiência dos trabalhos 
desenvolvidos pela Pró-Reitoria Acadêmica.

39%

57%

4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

9- Quanto à presteza e eficiência dos trabalhos 
desenvolvidos pelas Coordenações de Curso.

33%

51%

14%
0% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

10- Quanto à participação em processos decisórios do 
Centro Universitário São Camilo - Espírito Santo.



 

 

 

 

 

 

 

45%

47%
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Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

11- Quanto ao nível de integração do Centro Universitário 
com a comunidade externa.

41%

53%

4% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

12- Quanto à divulgação interna de eventos, atividades, 
cursos e projetos realizados pela instituição.

47%

51%

0% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

13- Quanto à divulgação das conquistas e premiações que 
a Instituição recebe.

31%

59%

8% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

14- Quanto à clareza e qualidade dos serviços prestados 
nos diversos setores da Instituição.

33%

45%

20%

2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

15- Quanto aos incentivos e oportunidades que a Instituição 
oferece para o seu crescimento/qualificação profissional.



 

 

INFRAESTRUTURA TECNOLÓGICA 
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47%
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16- Quanto às condições dos equipamentos: computadores, 
sistemas, softwares, manutenção, acessibilidade e acesso 

à internet.

25%

57%

14%
4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

17- Quanto à interatividade com a Instituição por meio de 
recursos tecnológicos (sites, sistema acadêmico, redes 

sociais e aplicativo de mensagens).

57%
33%

10%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

18- Quanto à estabilidade da energia elétrica.



 

AUTOAVALIAÇÃO 

 

  

  

  

55%

43%

2%
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19- Quanto à satisfação pessoal e profissional.

53%43%

4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

20- Quanto ao conhecimento das normas e regulamentos 
do CUSC.

69%

31%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

21- Quanto ao relacionamento interpessoal (respeito e 
cordialidade junto aos colegas, professores e alunos).

80%

20%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

22- Quanto ao comprometimento com o trabalho do seu 
setor.

69%

31%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

23- Quanto à existência de competência técnica para 
exercer sua função.

63%

33%

4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

24- Quanto à motivação para o trabalho.



  

  

 

 
   

 

 

 

   

 
 

                                                                                               CPA – Comissão Própria de Avaliação 

41%

49%

8% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

25- Quanto à participação em atividades da Instituição 
(corrida, treinamentos, workshop, etc).

45%

39%

16%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

26- Quanto à participação em órgãos colegiados da 
Instituição.

61%

35%

4%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

27- Quanto o conhecimento e cumprimento da missão, 
visão e valores do Centro Universitário São Camilo.

35%

49%

14%
0% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

28- Quanto ao conhecimento do Plano de Desenvolvimento 
Institucional (PDI) e Projeto Pedagógico Institucional (PPI).

49%

41%

8%
0% 2%

Ótimo Bom Regular Ruim Nulo

29- Quanto ao seu entendimento a respeito do processo de 
avaliação institucional mobilizado pela Comissão Própria de 

Avaliação (CPA).

Informamos que foram enviados 78 instrumentos de         
coleta e que 49 colaboradores participaram dessa     
avaliação, atingindo um percentual de 63% de    
participação. 
Agradecemos a participação de vocês!!! 
 


